
 

                             1 / 33



 

£Ги
—Книга—лучший друг человека

—Не перегибай ннигу 
во время чтения

— Не загибай углов.

—Не делай надписей на книге.

— Не мусоль пальца 
перелистывая книгу.

При утере и порче киигичитаталь 
обязан уплатить ее стоимость.
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a I срок возврата
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В настоящем каталоге собрана вся беллетристика, имеющаяся в Цен­
тральной Библиотеке КВжд на русском языке.

В целях наибольшего удобства пользования, а также сохранения единства 
библиотечной системы, все книги, вошедшие в предшествующие каталоги, пере- 
шифрованы по таблицам Кеттера. Ввиду этого, Библиотека просит при выписке 
книг пользоваться лишь настоящим каталогом.

Для получения книги необходимо указать только Кеттеровский знак 
(напечатан жирным шрифтом), состоящий из первой буквы фамилии автора и 
соответствующей ей по таблицам цифры.
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                             9 / 33



 

                            10 / 33



 

Абеляр, П.
История моих бедствий. Пер. с лат. 
П. О. Морозова. Под ред. с введе­
нием и примеч. проф. А. Трачев- 
ского. СПБ. Изд. А. Ильина. 1902. 
(LXII + 108) стр. А131-3.

Абрамов, И,
В культурном скиту. (Среди не- 
плюевцев). СПБ. „Труд". 1902. 
128 стр.—А. Процветающая комму­
нистическая община. СПБ. „Жизнь 
и Знание". 1914. 100 стр.—Б.

А148-3.

Аверкиев, Д. В.
Драмы. Т. I. — Слобода неволя. 
Флор Скабеев. Каширская старина. 
Темный и Шемяка. СПБ.Изд.А. С. Су­
ворина. 1906. А182-3.

Аверченко, А.
Веселые устрицы. Юмористические 
рассказы. СПБ. Изд. М. Г. Корн- 
фельда. 1911. 210 стр. А185-18.

— Веселые устрицы.
1928. 422 стр.

М. Л.

— Дети. Сборник рассказов 
жением „Руководства к 
детей". Константинополь. 
ра“. 1922. 110 стр.

„Зиф".
А185-2.

с прило- 
рождению 

„Кулыу-
А185-32.

— Записки простодушного. О нашей 
- жизни, страданиях, о веселых и 

грустных случаях, о приключениях, 
о том, как мы падали, поднимались 
и снова падали, о нашей жестокой 
борьбе и о тихих' радостях. Кон­
стантинополь. „Новый Сатирикон". 
1921. 92 стр. А185-37.

— Записки простодушного. „Я в Евро­
пе". Турция, Чехо-Словакия, Бер­
лин. „Север". 1923. 160 стр.

А185-38.

Аверченко, А.
Избранные рассказы. [Автобиогра 
фия. Курильщики опиума. Еврей­
ский анекдот. Преступники. Одино­
кий Гржимба. Дитя. Городовой Са­
погов; Геракл. Славный ребенок]. 
СПБ. „Пробуждение". 1913.124 стр.

А185-39.
— Кипящий котел. Сборник рассказов. 

Константинополь. „Культура". 1922. 
158 стр. ' ' А185-42.

— Круги по воде. Рассказы. СПБ. 
Изд. М. Г. Корнфельда. 1912. 
206 стр. А185-44.

— Круги по воде. М. Л. „Зиф*. 1928. 
366 стр. А185-45.

— Нечистая сила. Книга новых рас­
сказов. Севастополь. „Новый Сати­
рикон". 1920. 64 стр. А185-55.

— О хороших, в сущности, людях. 
Рассказы. СПБ. „Новый Сатирикон". 
[Б. г.]. 190 стр. А185-58.

— Отдых на крапиве. Новая книга 
рассказов. Варшава. „Добро". 1924. 
158 стр. А185-59.

— Пантеон советов молодым людям, 
или вернейшие способы, как иметь 
успех в жизни. Берлин. „Арбат". 
1924. 92 стр. А185-6.

— Подходцев и двое других. Повесть 
в двух частях. Харьков. „Космос". ‘ 
[Б. г.]. 170 стр. А185-62.

— Развороченный муравейник. Эми­
грантские рассказы. М. Л. „Зиф". 
1927. 318 стр. А185-65.

— Рассказы. [Автобиография. История 
болезни Иванова. Кто ее продал... 
Русская история. Люди. Почести. 
Робинзоны. Визит. Бедствие. Муче­
ник науки. Спермин. Октябрист. Чи­
калкин. Невозможное. Зверинец]. 
Шанхай. Кн-во В. К. Мартенсен. 
1920. 86 стр. А185-67.
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Аверченко, А.
Рассказы. (Юмористические). СПБ. 
„Шиповник".
кн. 1-я. [Поэт. Здание на песке. Лен- 
тяй. И др]. 1910. 204 стр. А185-69.
кн. 2-я. [Отец. Городовой Сапогов. 
Граф Калиостро. И др.]. 1911.200 стр.

А185-7.
кн. 3-я. [Дебютант. Корень зла. Коса 
на камень. И др.]. 1912. 198 стр.

А185-71.
у — Рассказы циника. Прага. „Пламя11.
j 1925. 262 стр. А185-72.

-- Смешное в страшном. Новые рас­
сказы. 1920—1923. Берлин. „Север11. 
1923. 128 стр. А185 75.

— Человек за ширмой. Рассказы. М.
„Огонек1*. 1923. 48 стр. А185-84.—

— Чудаки на подмостках. Новая книга 
пьес и скэтчей для сцены и чтения. 
София. „Златолира11. 1923. 138 стр.
—А. „Просвещение11. 1924. 128 стр.
—Г. А185-85.

— Шутка мецената. Юмористический 
роман. Прага. „Пламя11. 1925. 194 стр.

А185-87.
— Юмор былых дней. М. „Современ­

ные Проблемы11. 1927. 232 стр.
А185-95.

Аверьянов, В.
Человек без костылей. Рассказы.
М. „Сегодня11. 1927. 106 стр.

А186-83.
Авилова, Л.

Адамс, Д.
Обнаженная. Рассказы. Рига. Изд.
М. Дидковского. [Б. г.]. 184 стр.

А2587-5.
Адамс: С. Г.

Разгул. Современный роман. Пер. с 
9 англ, (американск.) изд. С. Г, Зай- 
мовского. М: Л. Гиз. 1928. 312 стр.

А259-6.
Адан, П.

Василий и София. Роман. Пер. 
Ю. Слонимской. [Б. м.]. „Сфинкс11.
[Б. г]. 306 стр. А261-2.

— Декорация жизни. Роман. Пер. Ю. 
Слонимской. [Б. м.]. 1911. 366 стр.

А261-3.
- — Красные мантии. Роман. Пер. Зин. 

Венгеровой. М. „Сфинкс". 1910.
368 стр. А261-4.

— Огни шабаша. Роман. Пер. А. Вен­
герова. М. „Сфинкс11. [Б. г.]. 342 стр.

А261-5.
— Самоотверженные сердца. Роман. 

Пер. Ю. Слонимской. М. Сфинкс11. 
1911.286 стр. А261-6.

— Сила. Роман. Пер. С. Венгеровой и 
Б. Дубино-Княжицкого. Пг. Изд. 
М. И. Семенова. [Б. г.]. 320 стр.

А261-63.
— Торжество силы. Исторический ро­

ман из времен Консульства и Импе­
рии. Пер. граф. А. 3. Муравьевой. 
СПБ. 1899. 256 стр. А261-7.

Образ человеческий. Рассказы. М. 
Кн-во писателей в Москве. 1914. 
286 стр. А187-5.

Агнивцев, Н.
Блистательный Санкт-Петербург. Сти­
хи. Берлин. Изд-во И. Д. Ладыжни- 
кова. 1923. 58 стр. А237-2.

— „Мои песенки11. Берлин. „Литера­
тура11. 1921. 128 стр. А237-5.

— „От пудры до грузовика11. Стихи. 
1916—1926 гг. М. Л. Изд. автора. 
1926. 106 стр. А237-6.

Адалис, А- и Сергеев, И.
Абджёд хевёз хюттй. Ром. приклю­
чений. М. Л. МГ. 1927. 224 стр.

А2563-1.

Адес, А.
Голый король. Роман. Пер. с франц.
Г. И. Кепинова. Л. „Прибой11. [Б. г.].
252 стр. А268-3. у;

Адес, А. и Иозинович, А.
Книга о Гохе-Дураке. Роман из еги­
петской жизни с предисл. Октава 
Мирбо. Пер. А. Поляк. Пг. „Петро, 
град". 1924. 252 стр. А2684-4.

Адлер, Г.
Городок. Пер. с нем. А. Оленина. 
М. Гиз. 1928. 278 стр. А273-3.

Адриан, Ж.
Ярмо славы. Пер. с франц. Г. Гольш- 
мана. под ред. Ф. К. Сологуба. і 
Л. „Мысль11, 1925. 176 стр. А283-7.
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Азов, В.
Цветные стекла. (Сатирические рас­
сказы). Этюды в лихорадке. После 
17-го. Гиперболы. Скверные анек­
доты. И др. СПБ. Изд. М. Г. Корн- 
фельда. 1911. 204 стр. А312-8.

Аксаков, С. Т.
т. II. Детские годы Багрова-внука, 
служащие продолжением Семейной 
хроники. [Прилож.: Аленький цве­
точек. Сказка ключницы Пелагеи]. 
1894. 324 стр. А359к2.

Айзман, Д,
История одного преступления. Рас­
сказы. Л. „ Прибой“. [Б. г.]. 210 стр.

А318-38.
— Рассказы. СПБ. „Знание".

т. 1. [Земляки. На чужбине. Об одном 
злодеянии. Мечты. Доброе дело. 
Саван. Враги. Раб. Немножечко в 
сторону. Искупление]. 1906. 294 стр.

А318-6.
т. II. [Сердце бытия. Ледоход. Кро­
вавый разлив. Чета Красовицких. 
Союзники. Подольская губерния. 
Домой]. 1910. 294 стр. А318-61.

— Редактор Солнцев. Сборник расска­
зов. С автобиографич. очерком. 
Л. „Прибой". 1926. 184 стр. А318-66.

— Собрание сочинений. СПБ. „Просве­
щение". [Б. г.].
т. II. Ледоход. Сердце Бытия. Кро­
вавый разлив. Чета Красовицких. 
Союзники. Домой. 320 стр. А318т2. 
т. V. После бури. Удушье. Лесник 
Зозуля. Тревога. Улица. Врозь. Же­
ны. Новобранец Илюшка. 320 стр.

А318т5.
Аксаков, С. Т.

Детские годы Багрова-внука. [При­
ложение: Аленький цветочек. На­
таша. Очерк зимнего дня. Буран]. 
Вена. „Русь". 1922. 456 стр. А359-8.

— Записки ружейного охотника Орен­
бургской губернии.М. 1909. 432 стр.

А359-4.
— Семейная хроника. Вена. „Русь".

1922. 256 стр. А359-6.
— Семейная хроника и детские годы 

Багрова-внука. Полный текст про­
изведений. СПБ. 1911. 492 стр.

А359-62.
— Собрание сочинений. М. Изд.

А. А. Карцева.
т. I. Семейная хроника и воспоми­
нания. 1895. 436 стр. А359к1.

т. III. Семейные и литературные 
воспоминания. Очерки. Письма и 
стихотворения. 1895. 450 стр.

А359к3.
т. IV. Литературные и театральные 
воспоминания и произведения ран­
него периода. 1896. 472 стр.

А359к4.
т. V. Записки об уженье рыбы. 
[Рассказы и воспоминания охотника 
о разных охотах]. 1896. 306 стр.

А359к5.
т. VI. Записки ружейного охотни­
ка Оренбургской губернии. / 1896.
328 стр. д359к6.

Акульшин, Р.
Наше будущее. М. „Круг". 1928.
204 стр. ' А375-55.,-

Алданов, М. А
Девятое термидора. [І-я часть исто- 
рич. серии „Мыслитель"]. Берлин. 
„Слово". 1923. 376 стр. А399-3.

— Заговор. [Ш-я часть историч. сериіГ Д- 
„Мыслитель"]. Берлин. „Слово".
1927. 446 стр. А399-37.

— Святая Елена маленький острой. 
[ІѴ-я, заключит, часть историч. серии 
„Мыслитель"]. Берлин. „Нева". 1923. 
118 стр.—А. Берлин. „Слово". 1926.
68 стр,—Л. А399-6.

— Чортов мост. [П-я часть историч. 
серии „Мыслитель"]. Берлин. „Сло­
во". 1925. 410 стр. А399-8.

Алейников, С.
Пять рассказов. Зима 1923—1924 гг.
[Б. м.]. [Б. г.]. 64 стр. А415-6. —/-

Александров, П.
Сон. [Митинг. Старая княгиня. То­
варищ Барбашин]. Париж. 1921.
44 стр. А416-6.

Алексеев, Г.
Иные глаза. Рассказы. М. „Круг".
1926. 216 стр. А418-4.
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Алексеев, Г.
Мертвый бег. Повесть зарубежных 
лет. Берлин. Кн-во Писателей. 1923. 
94 стр. А418-5.

— Подземная Москва. Роман. М. „Зиф“.
1925. 188 стр. А418-62.

— Свет трех окон. Рассказы. М. „Нед-
ра“. 1928. 144 стр.

Алексеев, ІИ. — ' S і
А418-7.

Девятьсот семнадцатый. Роман М. 
„Московский рабочий*1. 1928. 
438 стр. А4185-25.

Алмазов, Б,
Распутин и Россия. (Историческая 
справка). Прага. 1922. 304 стр.

А443-6.
Алтаев, А.

Бунтари. Роман из эпохи декабрь­
ского восстания 1825 года. М. „Зиф“. 
1926. 238 стр. А447-2.

— Стенькина вольница. Исторический 
роман из истории восстания Стеньки 
Разина. М. „Зиф“. 1925. 144 стр.

А447-7.
Альбатрелли, П.

Альтенберг, П.
На берегу озера. Пер. с 4-го нем. 
изд. Л. Грек. М. 1908, 56 стр.

А472-5.
— Сумерки жизни. Пер. с нем. И. Е. 

Хародчинской. Л. „Петроград“. 1926. 
214 стр. А472-6.

Альфа.
Сборник. Стихи и проза. М. 1915. 
330 стр. А4752.

Алымов, С.
Киоск нежности. Стихи. Харбин. 
„Окно". 1920. 122 стр. А456-4.

Амиель.
Из дневника Амиеля. Пер. с франц.
М. Л. Толстой, под ред. и с предисл.
Л. Н. Толстого. СПБ. „Посредник11.
1894. 108 стр. А497-4.

Амп, П.
Искатели золота. Пер. с франц. В.
Лившица. М. Гиз. 1924. 150 стр.

А521-4. Т
— Искусство и труд. Рассказы. Пер.

А. Гатова. Харьков. Гиз. Украины.
1925.,;76 стр. А521-42./

—- Лен. Роман. Пер. Э. М. Левин. Л.
„Пучина11. 220 стр. А521-48

Мутный вал. Роман. (Из истории 
фашистской революции в Италии). 
Пер. с италианск. М. В. Павлино­
вой. М. Гиз. 1927. 260 стр. А458-5.

Альбов, М. Н.
Пшеницыны. (Роман из петербургской 
жизни). Фауст и Мефистофель (силу­
эты). Пролог романа СПБ. Изд. 
В. И. Губинского. 1890. 358 стр.

А462-5.
— Сирота. Эпизоды из жизни одной 

человеческой группы. СПБ. Изд. 
И. П. Сойкина. [Б. г.]. 440 стр.

А462-6
Альвинг, АП 'Д.Лн•*' і71!

Наденька Артенева. Повесть. М. Т-во 
Писателей. [Б. г.]. 150 стр. А465-5.

Альманах новинок иностранной литера­
туры. Под ред. И. Б. Мендельшта- 
ма. ГІ. Бенуа —Поразительное при­
ключение барона де-Праделя. 
Уэллс. - История трубного гласа. 
Бласко Ибаньес.—Семейство докто­
ра Педраза. И др. Иг. „Мысль11 1923. 
400 стр. А4678.

— Лилльские ткачи. Пер. А. А. Поляк.
Л. Гиз. 1924. 130 стр. А521-5.

— Люди. Избранные рассказы. Пер. 
В. Станевич и В. Малахиевой-Миро- 
вич. М. „Мосполиграф11. 1924. 178. 
стр. А521-53.

— Песнь Песней.
кн. 1-я. Пер. Р. В. Иванова. Под ред. 
Ф. К. Сологуба. „Мысль11. 1925. 
248 стр.—А. Пер. О. Брошниовской. 
Под ред. Б. Лившица. Л. Гиз. 1924. 
224 стр.—И. А52Ѵ8.
кн. II.—Пер. под ред. Б. ЛивщицалЛ 
Гиз. 1925. 172 стр. 4521-59.

: кн. І-ІІ.—Пер. О. Брошниовской. 
Под ред. Б. Лившица. Г. Гиз.

1924. 224 стр. А521-6.
— Рельсы. Пер. И. А. Лихачева. Под 

ред. Г. П. Федотова. Л. Изд. фоне- 
тич. ин-та языков. 1925.214 стр.—А. 
Пер. А. Г. Габричевского. М. „Зиф“. 
1925. 236 стр.—В. А521-65.

— Свежая рыба. Пер. В. Малахиевой- 
Мирович и Л. Гуревич. М. Изд-во 
„Недра11. 1925. 48 стр. А521-68.
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Амп, П.
Шампанское. Пер. В. Малахиевой- 
Мирович и Л. Гуревич. М. Гиз. і 
1927. 140 стр. А521-86. 4

Амфитеатров, А.
Бабы и дамы. Междусословные пары.
СПБ. 1911. 408 стр. А532-14.

— Без сердца. Роман. Берлин. „Грани".
1922. 212 стр. А532-16.

— Василий Буслаев. Представление в 
4-х д. Берлин. „Библиофил". 1922. 
248 стр. А532-18.

— Восьмидесятники. Роман в 2-х томах.
т. 1-й. Разрушенные воли. Берлин. 
„Грани". 1923. 672 стр. А. СПБ. 
1908. 440 стр,—Е. А532-23.
т. 2-й. Крах души. Берлин. „Грани". 
1923. 708 стр,—А. СПБ. 1907. 414 стр.
—Е. СПБ. Т-во „Просвещение".
494 стр, —И. А532-24.

— Вчерашние предки. Роман в 5-ти ча­
стях. Новый Сад. Изд. С. Фи­
лонова. 1928.
т. 1-й [ч. 1-я и 2-я] 392 стр.

А532-26.
т. 2-й [ч. 3-я]. 308 стр. А532-27.

— Девятидесятники. Роман. СПБ. Про­
метей".
ч. 1-я. Московские осколки. [Б. г.].

А532-3.
ч. 2-я. Подруги. 1911. 384 стр.

А532 31. 7
— Дочь Виктории Павловны. СПБ 

„Прометей".
Повесть. 1-я. Злые призраки. 1914. 1
338 стр. А532-33.
Пов. 2-я. Законный грех. 1914.
402 стр. А532-34./
Пов. 3-я. Товарищ Феня. [Б. г.]. Ром. 
в 3-х повестях. Пов. 1 я. Звезда за­
катная. [Б. г.]. 386 стр. А532-35,

— Жар-цвет. Фантастический роман. 
Берлин. Русское универсальное 
изд-во. 1922. 384 стр. А532-4.

— Забытый смех. „Поморная муза".
Сборник 1-й. Беранжеровцы. М. Мо­
сковское кн-во. [Б. г.] 434 страницы.

А532-43.
— Закат старого века. Роман.'[Про­

должение романа „Девятидесятни­
ки] СПБ. „Просвещение". 1910.
528 стр. А532-44.

Амфитеатров, А'
- Зачарованная степь. Ревель. „Би­

блиофил." 1921. 180 стр. А532-46.
— Зверь из бездны. История, сочи­

нение в 4-х томах. СПБ. „Просве­
щение". [Б. г.]
т. 1-й. Династия при смерти. 460 стр.

А532-483
т. 2-й. Золотое пятилетие. 428 стр.

А532-484.
т. 3-й. Цазарь-артист. 504 стр.

А532-485.
т. 4-й. Погасшие легенды. 488 стр.

А532-486.
— Знакомые музы. Париж. „Возрожде­

ние". 1928. 214 стр. А532-488. 
Издали. Наброски эмигранта. М. Скл. 
изд. Д. П. Ефимова. [Б. г.]. 236 стр.

А532-49.
— Княгиня Настя. Роман для театра. 

4 д. 5 картин. М. „Шиповник" [Б. г.].
* 276 стр. А532-492.
— Княжна. Роман-хроника. СПБ. „Про­

свещение". 1910. 328 стр. А532-5.
— Красивые сказки. [Италия. Фламанд­

ский фольклор. ■ Светлый пра­
здник. И др.]. СПБ. 1908. 244 стр.

А532-52.
—• Легенды публициста. [Покаяние Фи- 

либерта. Уганейда. Меер Львович. 
И др.]. СПБ. 1905. 232 стр. А532-55.

— Лиляша. Роман одной женской жи­
зни. Рига. „Грамату Драугс". 1928. 
ч. 1-я. 208 стр. А532-56.
ч. 2-я. 170 стр. А532-57.
ч. 3-я. 318 стр. А532-58.

— Мандрагора. [Примечание к комедии 
„Мандрагора". Н. Макиавелли]. Пг. 
„Просвещение". [Б. г.]. 320 стр.

А532-59.
— Марья Лусьева. СПБ. „Просвеще­

ние". 1911. 442 стр. А5321І..
— Марья Лусьева за границей. Роман. 

СПБ. „Прометей". [Б. г.] 147 стр.
А532-61.

— На всякий звук. СПБ. „Энергия". 
[Б. г.]. 258 стр. А532-65.

— Отравленная совесть (Роман). В стра­
не любви. (Повесть). СПБ. „Про­
свещение". 1911. 374 стр. А532-68.
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Амфитеатров, А.
Паутина. Роман в 3-х повестях. СПБ. 
„Прометей".
Пов. 1. Наследники. 1912. 260 стр.

А532-7.
Пов. 2-я. Аглая. 1914. 274 стр.

А532-71.
Пов. 3-я. Раздел. 1913. 460 стр.

А532-72.
— Померкнувшие дали. [Розенкрейце­

ры. Ветки Палестины. Фламандские 
легенды. И др.]. СПБ. „Просвеще--.
ние". [Б. г.]. 356 стр. А532-73/

—- Пять пьес. [Полоцкое разоренье. 
Отравленная совесть. Virtus antiqua. 
(Оруженосец). Волны. (В стране 
любви). Чортушка]. СПБ. 1908. 
370 стр. А532-75.

— Разбитая армия. М. Кн-во Л. А. Сто-../ 
ляр. 1913. 328 стр. А532-76-.

— Сестры. Хроника в 4-х романах. Бер­
лин. „Грани".
роман. 1-й. Гнездо. 1922. 418 стр.

А532-8.
роман 2-й. Непоседа. Ч. 1-я. В деб­
рях. 1923. 366 стр. А532-81.
роман. 2-й. Непоседа. Ч. 2-я. В лю­
дях. 1923. 320 стр. А532-82.

— Сибирские этюды. СПБ. 1906. 
376 стр. А532-84.

— Сказания времени. СПБ. 1907.322 стр. / 
А532-85.

— Сумерки божков. Роман. СПБ. „Про­
метей".
ч. 1-я. Серебряная фея. 1908. 278 стр. 

А532-92.
ч. 2-я. Крестьянская война. 1909. 
400 стр.—А. 1910. 388 стр.- Б.

А532-93."
— Эхо. [В наши дни. Эзопова линия. 

Междудумье. И др.]. М. „Москов­
ское Кн-во". 1913. 256 стр.

А532-98.
Анатомия и физиология человека.

Приложение: Психология человека. 
Составлено по источникам и так. 
[Соч.] Арк. Аверченко, Арк. Бухов, 
Георгий Ландау, Н. А. Тэффи. Пг., 
„Новый Сатирикон". 1916. 174 стр.

А547.

Английские рассказы.
Джером К. Джером, Р. Киплинг, 
В. Ольден, В. Джакобс, Мария Ко­
релли и др. В пер. Н. Жаринцовой. 
СПБ. Изд. А. С. Суворина. 1900. 
426 стр. А5554.

Андерсон, Ш.
В ногу! Роман. Пер. с англ. М. Во­
лосова. Л. „Мысль". 1927. 232 стр.

А561-2.
— Кони и люди. Пер. М. Волосова. 

Л. „Петроград". 1926. 250 стр.
А561-4.

— Торжество яйца. Книга впечатлений 
из нашей американской жизни. Пер. 
П. Охрименко. М. „Современные про­
блемы". 1925. 256 стр. А561-67

- Уайнсбург, Огайо. Рассказы. Пер. 
П. Охрименко. М. „Зиф". 1925. 
360 стр.—А. Пер. С. Д. Матвеева.
М. Гиз. [Б. г.]. 224 стр.—В. А561-7.

Андреев, А.
Свет в потемках. Рассказы. М. „Зиф“.
1924. 94 стр. А5657-6.

Андреев, В.
Волки. М. Гиз. 1927.127 стр.

А566-24.
— Гармонист Суворов. Рассказы. М. Гиз.

1928. 190 стр. А566-3./
— Преступление Аквилонова. Берлин. 

„Петрополис". 1927. 94 стр.—А. । 
Л. Изд-во Писателей. 1929. 150 стр.— ,• 
Е. А566-6. '
Расколдованный круг. Рассказы Л. ..
Гиз. 1926. 154 стр. А566-64. I

— Славнов двор. Рассказы. Л. „При­
бой”. 1927. 90 стр. A566 67.z<

Андреев, Л.
Анатэма. Трагедия. СПБ. „Шипов­
ник”. [Б. г.]. 170 стр. А567-15.

— В сей грозный час. Статьи. СПБ. 
„Прометей”. [Б. г.]. 110 стр. А567-2.

— Гибель. Пг. 1917. 16 стр. А567-26.
— Дневник сатаны. Гельсингфорс. „Би- 

блион”. 1921. 278 стр. А567-3.
— Дни нашей жизни. „Gaudeamus”. 

Анатэма. Пьесы. СПБ. Изд. А. Ф. 
Маркса. 1913. [196] стр. А567-32.

— Ночной разговор. Гельсингфорс. „Би- 
блион”. 1921. 94 стр. А567-55.
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Андреев, Л,
Полет. Рассказы [и пьесы]. М. Кн-во 
писателей в Москве. 1916. 232 стр.

А567-62.
— Прекрасные сабинянки. СПБ. „Ши- 

повник“. 1913. 60 стр. А567-63.
— Рассказы. СПБ „Знание". 1906.

т. I. Большой шлем. Набат. Ангело­
чек. Молчание. Смех. Валя. Рассказ о 
Сергее Петровиче. На реке. Бездна. 
В подвале. Ложь. Петька на даче. 
У скна. Жили были. Стена. В тем­
ную даль. 268 стр. А567-67.
т. II. Мысль. В тумане. Жизнь Ва­
силия Фивейского. Призраки. Крас­
ный смех. 304 стр. А567-68.
т. III. Мелкие рассказы. [Баргамот и 
Гараська. Защита. Молодежь. Пер­
вый гонорар. Друг. Мельком. Пре­
красна жизнь для воскресших. Ку­
сака. Весной. Город. И др.] 294 стр.

А567-69.
т. IV. Рассказы и пьесы. [Вор. Гу­
бернатор. Так было. К звездам. 
Савва]. 306 стр. А567-7.

— Сашка Жегулев. Роман в 2-х частях.
М. Гиз. 1927. 244 стр. А567-75./

— Царь голод. Представление в 5 карт, 
с прологом. Рис. Е. Лансере. СПБ. 
„Шиповник*'. 1909. 268 стр.

А567-83.
— Полное собрание сочинений. СПБ. 

Изд. А. Ф. Маркс. 1913.
т. I. [Жили-были. Большой шлем. 
Покой. Ангелочек. Молчание. У окна. 
Смех. Набат. И др. Пьесы: Жизнь 
человека. Смерть человека. Черные 
маски]. 272 стр. А567к1.
т. II. [Бен-Товит. Вор. Губернатор. 
Призраки. Мысль. Тьма. Рассказ 
змеи о том, как у нее появились ядо­
витые зубы. ПьесаР-Океан]. 258 стр.

А567к2.
т. III. [Рассказы: Христиане. Жизнь 
Василия Фивейского. Иуда Искариот. 
Сын человеческий. Мои записки. 
Пьеса: Анатэма]. 330 стр. А567кЗ. 
т. IV. [Рассказ о семи повешенных. 
Так было. Красный смех. Из рас­
сказа, который никогда не будет 
окончен. Марсельеза. Иностранец. 
День гнева. Бездна. Пьесы: К зве­
здам. Савва]. 310 стр. А567к4.

Андреев, Л.
т. V. [Сашка Жегулев. (Роман в 2-х 
частях). Царь Голод (Представление 
в 5 картинах с прологом)] 254 стр.

А567к5.
т. VI. [Пьесы: Дни нашей жизни. 
„Gaudeamus". Рассказы: Случай. 
В Сабурове. Алеша-дурачек. Что 
видела галка. Утенок. Осенняя сля­
коть. Фельетоны. Судебная хрони­
ка]. 368 стр. А567к6.
т. VII. [Любовь к ближнему. Пре­
красные сабинянки. „Честь". (Ста­
рый граф). Валя. В тумане. Первый 
гонорар. Петька на даче. Кусака и 
др. Пьеса: Анфиса]. 320 стр. А567к7.
т. VIII. [Рассказы: Он. На реке. Не­
осторожность. Мельком. Весной. 
Проклятие зверя. И др. Пьесы: Ека­
терина Ивановна. Професор Сто- 
рицын. Письмо о театре. Админи­
стративный восторг]. 326 страниц.

А567к8.
— Собрание сочинений. Вступит, статья 

проф. М. А. Рейснера. СПБ. „Про­
свещение". 1911.
т. 1. [Случай. Осенняя слякоть. 
Тирания мелочей и преступность 
индивидуальности. О российском 
интеллигенте. Сфинкс современно­
сти. Люди теневой стороны. И др.]. 
(XXII + 324) стр. А567т1
т. II. [Баргамот и Гараська. За­
щита. Из жизни шт.-кап. Ка­
блукова. Молодежь. Первый гоно­
рар. Петька на-даче. Валя. Мель­
ком. Ангелочек. Большой шлем. И 
др.] 332 стр. А567т2.
т. III. [Смех. Гостинец. Жили-бы­
ли. Кусака. Книга. Стена. Набат. 
В подвале. Бездна. Весной. Город. 
Мысль. Оригинальный человек. 
Иностранец]. 300 стр. А567тЗ.
т. IV. [В тумане. Предстояла кра­
жа . Марсельеза. Весенние обе­
щания. На станции. Бен-Товит. 
Жизнь Василия Фивейского. Нет 
прощения. На реке. Друг]. 318стр.

А567т4.
т. V. [Вор. Призраки. Красный 
Смех. Губернатор. Так было. У 
окна]. 338 стр. А567т5„

                            17 / 33



 
8

Андреев, Л.
т. VI. [К звездам (драма в 4 д.). 
Савва (драма в 4 д.)]. 326 стр./ 

А567тД.

т. VII. [Елеазар. Жизнь человека. 
Иуда Искариот. Проклятие зверя], * 
300 стр. А567т7.?
т. ѴШ. [Рассказ о семи повешен­
ных. Мои записки. Христиане]. .
262 стр. А567т8. '
т. IX. [Царь голод. Тьма. Вели­
кан. Сын человеческий. Из расска­
за, который никогда не будет окон­
чен]. 268 стр. А567т9.
т. X. [Черные маски. Дни нашей, 
жизни. Любовь к ближнему]. 304 стр.

А567т10.Л
т. XI. [Анатэма. Анфиса]. 348 стр.

А567т11.
т. XII. [„Gaudeamus". Искренний 
смех. День гнева. Рассказ змеи о 
том как у нее появились ядовитые 
зубы. Смерть Гулливера. Покой. 
Ипатов. Цветок под ногою]. 294 стр.

А567ТІ2.
т. XIII. [Океан. Сказочки не со­
всем для детей. Он. „Честь" (Ста­
рый граф). Иван Иванович]. 294 стр.

А567ТІЗ.
Андреевский, С. А.

Книга о смерти. Ревель. „Библио­
фил". [Б. г.].
т. I. 336 стр. А5675-4.
т. II. 292 стр. А5675-5.

Аничкова, Н.
Рингильда. Историч. роман три­
надцатого столетия. СПБ. 1900. 
140 стр. А5963-6.

Аничкова, С. (Баронесса Таубе).
Записки молодящейся старухи. Па­
риж. 1928. 126 стр. А5964-3.

д’Аннунцио, Г.
Девы скал. Пер. с италианск. под 
ред. 3. Венгеровой. СПБ. „Шипов­
ник. [Б. г.]. 212 стр. А618-3

— Джиоконда. Мертвый город. Слава 
СПБ. „Шиповник." [Б. г.]. 262 стр.

А618-32.

д’Аннунцио, Г.
Джованни Эпископо. Пер. Конст. 
Эрберга. Сон в весеннее утро. Пер. 
Зин. Венгеровой. Сон осеннего за­
ката. Пер. К. Эрберга. СПБ. „Ши­
повник". 1910. 202 стр. А618-34.

— Избранные рассказы. [Ореола. Вдова. 
Идиллия. Тотто. Мунжия. Синьор 
Пеппо. Под дождем]. СПБ. „Пробу­
ждение". 1912. 128 стр. А618-38.

— Может-быть—да, может-быть—нет. 
Роман. Пер. Г. Л. Лозинского, под 
ред. А. Л. Волынского. Берлин. Гиз. 
1923. 348 стр. А618-5.

— Неповинный. Пер. М. Ватсон. СПБ. 
„Шиповник". [Б. г.]. 304 стр. А618-53.

— Ноктюрн. Пер. С. В. Герье под ред. 
А. А. Смирнова. Пг. Гиз. 1923. 
278 стр. А618-55.

— Пламя (II fuoco). Пер. 3. Венгеровой. 
СПБ. „Шиповник". [Б. г.]. 298 стр.

А618-6.
— Рассказы из Пескары. Пер. 3. Вен­

геровой. СПБ. „Шиповник". 1909. / 
302 стр. А618-65.

— Торжество смерти. Пер. Е. Берн­
штейн. „Шиповник". [Б. г.]. 392 стр.

А618-7.
— Факел под спудом. Трагедия в 4-х д. 

Пер. В. Воровского. Больше чем < 
любовь. Современная трагедия. Пер. 
3. Журавской. СПБ. „Шиповник". 
[Б. г.]. 226 стр. А618-75.

— Франческа-да-Римиди. Пер. П. Мо­
розова с его статьей о д’Аннунцио, 
под ред. проф. А. Трачевского. СПБ. 
Изд. А. Ильина. 1903. 126 стр.

Аб 18-77.
— Полное собрание сочинений. М. Изд. 

В. М. Саблина. 1910.
т._ III. Мертвый город. Новеллы. 
Пер. с итальянск. Ю. Балтрушайтиса . 
и Н. Бронштейна. 224 стр. А618кЗ. 
т. IV. Девы скал. Пер. В. Корш. 
(ХѴІІІ+230) стр. A618JK4.
т. V. Невинный. Пер. О. Химона.
234 стр. А618к5/
т. VI. Слава. Эпископо. Пескар­
ские новеллы. Пер. ІО. Балтрушай­
тиса, Л. Добровой и Н. Бронштей- 
на. 246 стр. А618к6.

                            18 / 33



 

9

д’Аннунцио, Г.
т. VII. Торжество смерти. Пер.
Е. Барсовой и А. Ложниковой.
424 стр. А618к7.
т. VIII. Дочь Иорио. Девствен­
ная земля. Пескарские новеллы. Пер. 
А. Воротникова, Н. Бронштейна и 
Л. Добровой' 224 стр. А618к8.
т. IX. Сильнее любви. Факел под 
мерой. Пер. А. Владимировой и 
Н. Бронштейна. 242 стр. А618к9, 
т. X. Наслаждение. Пер. Н. Брон­
штейна. 396 стр. А618к10.
т. XI. Корабль. Сон осеннего вечера. 
Сон весеннего утра. Пер. Н. Брон­
штейна, А. Балавенского и А. Во­
ротникова. 286 стр. А618к11.
т. XII. Может-быть—да, может-быть 
—нет. Пер. А. Печковского. 1911.
418 стр. A618K12./F

Анрио, Э.
Вторая жизнь Мартена Крамуазана.
Роман. Пер. с франц. Б. Лившица.
Л. Гиз. 1927. 184 стр. А627-2.

Антология китайской лирики.
VIII—X вв. по Р. Хр. Пер. в стихах 
Ю. К. Щуцкого, ред., вводные 
обобщения и предисл. В. М. Алексе­
ева. М. Гиз. 1923. 144 стр. А651-4.

Анценгрубер, Л.
Рассказы. [Лиза-гусятница. Трефовый 
туз. И др.]. Пер. с нем. Л. И. Коган.
М. Изд. ж. „Русская мысль". 1900.
112 стр. А663-65.

Апраксин, А. Д.
Больное место. Роман. М. Изд. 
Д. П. Ефимова. 1895. 294 стр.

А697 2.
— Святая Русь. Роман. СПБ. 1912.

264 стр. А697-67.
— Каин и Авель. Роман из семейной 

хроники князей Сумских. СПБ. 1890. 
232 стр. ' А697-4.

— Светлые дни. Роман. М. Изд.
Е. И. Коноваловой. 1897. 240 стр. 

А697-65.
— Собрание сочиненй. Пг. Издание

А. А. Каспари. [Б. г.].
т. I. [Каин и Авель. Графиня Нег- 
рянска. Красавец-князь. Разлад].
526 стр. А697т1.

Апраксин, А. Д.
т. II. [Князь Червонский. Родня. 
Праздные люди]. 1915. 480 стр.

А697т2.
т. III. [Большие корабли. Больное 
место Захудалые. Алзэковы]. 496 стр.

А697тЗ.
т. ІѴ-й [Три плута. Неземные созда­
ния. Урод. Синий чулок. Ворона и 
лиса. И др.]. 1915. 400 стр. А697-4.

Апулей, Л.
Амур и Психея. Сказка. Пер. с лат. 
Ф. Ф. Миловидова. СПБ. 1913.
60 стр. А715-2.

Апухтин, А. Н.
Сочинения. С портр., факсимиле и 
биография, очерком. СПБ. Тип.
А. С. Суворина. (ХХ11+658+ѴІ). 3-е 
изд. 1898.—А. 4-е изд.—Б. 6-е 
изд.—В. А716-6.

Арабские сказки.
„Тысяча и одна ночь". М. Пг. 1923.
120 стр. - 398А79-7.

Аракин, Я."
Китайская поэзия. Харбин. 1926.
106 СТР- A724-4.Z

— Мечты и мысли. Лирика, мистика и 
философия. Стихотворения, ч. 1-я.
Харбин. 1926. 200 стр. А724-5.

— Неприятность в небесах. Из китай­
ской мифологии. Харбин. 1926.28 стр.

А724-55.
- Новая сказка об Иванушке. Влади­

восток. Изд. Т/Д. бр. Синкевич.
1921. 34 стр. А724-58

— Остров Благ. Повесть. (В стихах). 
Харбин. 1926. 30 стр. А724-6.

— От эха дальнего. Легенды, поэмы, 
сказки и повести. Стихотворения. 
Изд. юбилейное. Харбин. „Пламя". 
1928. 220 стр. А724-62.

— Свет веков. Поэма. Владивосток. 
Изд. бр. Синкевич. 1921. 44 стр.

А724-7.
Арбатов, 3. Ю.

Путь скорби. Роман. Берлин. „Ар­
замас". [Б. г.] 238 стр. А739-6.

— Таня Ветрова. Роман. Париж. Изд-во 
„Concorde". 1928. 262. стр. А739-7.

                            19 / 33



 

10

Аргашев, С-
I. Парида (повесть IX в.) II. Цветы 
на льду (дагестанская лирика). 
III. Песни о вождях. Предисл. 
В. Я. Брюсова. М. Всесоюзная 
Научная Ассоциация Востоковеде­
ния. 1924. 80 стр. А746-6.

«Аргус».
Балтийский альманах. Литературно­
художественный сборник с эконо­
мии. отделом. № 4. Рига. „Пресса". 
1924. 204 стр. А7517-4.

Ардов, Т.
Вечерний свет. Сборник стихотво­
рений. М. „Основа". 1907. 82 стр.

А753-2.
Арельский, Г.

Враг Птолемея. Биограф, роман. 
Л. Изд-во Писателей. 1928. 216 стр.

А754-Зл>

.

Арлен, М.
Роман Айрис. [Рассказы]. Пер.
Т. А. Тимирязевой, под ред. А. М. Кар­
науховой. Харьков. „Космос". [Б. г.].

А789-62.
Арманди, А.

В стране подозрения. Роман. Пер. 
с франц. В. А. Розеншильд-Паулин. 
Л. „Книга" [Б. г.]. 196 стр. А791-2.

Арнольди, Нг
Василиса. Роман. С предисл. Б. Козь­
мина. Харьков. „Пролетарий". [Б. г.].
344 стр. А799-2.

Аросев, А.
Записки Терентия Забытого. По­
весть. Берлин. „Русское Творчество". 
1922. 122 стр. А817-3.

— От Желтой реки. Повесть. Л. „При­
бой". [Б. г.]. 164 стр. А817-58.

— Повести о Марсе. Л. Гиз. 1925.
94 стр. А754-6.

— Сенские берега. Роман. М. „Круг".
1928. 202 стр. А817-67.

Арефин, С.
Первые шаги. Повесть. СПБ. Кн-во
М. А. Ясного. [Б. г.]. 200 стр.

А759-6.
Ариосто.

□ Неистовый Роланд. С порт. Ариосто 
~ и 20-ю гравюр. Пер. под ред.

В. Р. Зотова. Со статьей его о зна­
чении этого творения. СПБ. Изд.
Н. А. Шигина. 1892. (ХХ-4-542) стр.

А765-5.
Аристофан.

Облака. Комедия. С греч. пер.
В. Алексеев. СПБ. Изд. А. С. Суво­
рина. [Б. г.]. (ХХІѴ-фІ 12) стр.2

А774-5.
— Театр. „Облака". „Осы". „Птицы". 

Пер. А. Пиотровского. М. Гиз. 1927.
302 стр. А774-7.

Аришима, Т.
I Эта женщина. Роман. Пер. Е. Э. и 
‘ Г. П. Блок. Л. „Время". 1927.

140 стр. А7754-8,
Арлен, М

Влюбленные. Роман. Пер. с англ.
? М. И. Ратнер. Л. „Мысль". 1928.
' 380 стр. А789-2. ..Г
— Зеленая шляпа. Пер. с англ. М. Я. Рат-
] нер. Л. „Петроград". 1926.264стр.-

А. Пер. М. И. Ратнер. „Мысль-.
1927. 298 стр.—Г, А789-38.

Арсиков-Сурин, А.
Еще песни про войну. Пг. Изд.
Скобелевского Комитета. [Б. г.].
32 стр. А8234-3.

Артем. (Ф. Сергеев).
Счастливая страна. Австралийские 
очерки. М. Изд-во ВЦСПС. 1926.
72 стр. А827-6.

Артуров, Г■
В стране хризантем. Повесть из 
японской жизни. М. „Земля". [Б. г.].
144 стр. А836-2.

Архипов, Н.
Темные воды. Роман. М. „Костры".
1923. 140 стр. А853-7.

Арцыбашев, М. П.
Дикие. Повесть. Берлин. Изд-во 
И. П. Ладыжникова. 1923. 130 стр.

А858-3.
— Закон дикаря. Ревность. Война. 

(Пьесы). М. „Московское кн-во “ 
1916. 260 стр. А858-35.

— Записки писателя. Варшава. „За 
свободу". 1925. 106 стр. А858-37

— Под солнцем. Книга рассказов. Вар­
шава. „Добро". 1924. 160 стр.

А858-6.
— Рабочий Шевырев. [Б. м.]. [Б. г.].

[109] стр. А858-64.

                            20 / 33



 
Ш'-- Цх'Шл) 1^)

Арцыбашев, М. П.
Рассказы. [Ив подвала. Смерть 
Ланде. Тени утра. Кровавое пятно]. 
СПБ. Изд. С. Скирмунта. 1906. 
328 стр. А858-65.

Ауэрбах, Б.
Вальдфрид. Отечественная семейная 
хроника. Роман в 6-ти ч. Пер. с 
нем. М. Изд. М. В. Клюкина. 1900. 
344 стр. А949-2.

— Рассказы. [Паша Туманов. Куприян. 
Подпрапорщик Гололобов. Кровь. 
Бунт. Жена. Ужас]. СПБ. „Русск. 
Скоропечатня". 1908. 346 стр.

А858-67.
— Рассказы. [Подпрапорщик Гололо­

бов. Рассказ о великом знании. 
Ужас]. СПБ. „Пробуждение". 1913. 

112 стр. А858-68.
— Рассказы. [Рабочий Шевырев. Сказка 

старого прокурора. Старая история. 
Палата неизличимых. Братья Ари- 
мафейские. Из дневника одного по­
койника. Рассказ о великом знании.

— Дача на Рейне. Роман в 3-х част. 
Пер. А. В. Перелыгиной. М. Изд. 
Д. П. Ефимова. 1897.

ч. I и II (начало). 496 стр. А949-3.

ч. II (окончание) и III. [512] стр.
А949-31.

— Тоже. Пер. с нем. А. Репиной 
М. Изд. М. В. Клюкина. 1903.
т. I. 272 стр. А949-4.
т. II. 244 стр. А949-41.

Смех]. М. „Моск. Кн-во". [Б. г.].
^246 стр. А858-7.
— Санин. Берлин. „Моск. Кн-во". 1921.

т. III. 244 стр. А949-42.

А858-’310 стр.
— Смерть. Ланде. Рассказы. М. „Зиф".

1928. 320 стр. А858-77.
-г У последней черты. Роман. [Б. м.]. t [Б. г.].

— Шварцвальдские деревенские рас­
сказы. Пер. с нем. М. Изд. М. В. Клю-
кина. 1901. 320 стр. А949-8.

Афим Ассанга.
Черный вал. Негритянский роман. 
Пер. В. Мазуркевича. М. „Пучина".

ч. 1-я. 260 стр. А858-8. 1926. 200 стр. А953-8.
ч. 2-я. 292 стр. А858-81.

Асвагоша.
Жизнь Будды. (Поэма). Пер. К. Баль­
монта. Со вступ. статьей Сильвэна 
Леви. М. Изд. М. и С. Сабашнико­
вых. 1913. (XXIV—|—322) стр. А869-4.

Асеев Н.
Избраны Стихи. 1912—1922. М. 
„Круг". 1923. 128 стр. А871-4.

Афрамеев, Н.
х Беспокойные. Повесть. М. Моск, т-во 

/А Писателей. 1927. 176 стр. А958-2. *

Ахилл Татий Александрийский.
Левкиппа и Клитофонт. Пер. А. Б. Д.
Е. М. под ред. Б. Л. Богаевского. _ 1
Со вступ. статьей А. В. Болдырева. '
М. Гиз. 1925. 192 стр. А969-5. '

Астырев, Н. М-
Ш волостных писарях.—Очерки кре­
стьянского самоуправления. М. 
„Книжное Дело". [Б. г.]. 352 стр.

А911-2.
Атава, С. (Терпигорев, С. Н.).

Две повести: 1.- Без воздуха. II.— 
На старом гнезде. СПБ. „Родина". 
[Б. г.] 240 стр. А918-3.

Ауслендер, С.
Рассказы. Кн. II. [Ночной принц. 
Ставка кн. Матвея. Роза подо льдом. 
Филимонов день. Филимон флейт­
щик. Туфелька Нелидовой. Ганс 
Вреден. Пастораль. Веселые святки. 
У фабрики]. СПБ. „Аполлон". 1912. 
260 стр. А946-65.

Ахматова, Анна.
Anno Domini. Стихотворения. Пб.
„Петрополис**. 1923. 106 стр. \

А975-1.

— Белая стая. Стихотворения. П. „Пе­
трополис** и „Алконост**. 1923. 
142 стр. А975-2.

— Четки. Стихи. Берлин. Кн-во С. Еф­
рон. [Б. г.]. 118 стр.—А. „Петропо­
лис**. 1923. 114 стр,—В. А975-8.

Ахо, Ю.
Совесть. Пер. с финск. Р. Васми. 
под ред. Г. Г. Бродерсена. Л.„Мысль**. 
1925. 146 стр. А977-67.
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Ахшарумов, Н.
Игрок. Повесть. СПБ. Изд. М. К. Ре­
мезовой. 1895. 288 стр. А982-4.

Ачкасов, А.
'■'■'“Песни русских писателей о воле. 

) М. Изд. Д. П. Ефимова. 1904. 168 стр. 
'J А984-6.

Аш, Н.
Контора. Пер. с англ. И. Стрешне­
ва. М. „Круг". 1927. 248 стр.

А985-4.
Аш, Ш. ------------

Электрический стул. Роман. Пер.
И. Беккера. Л. „Книга". 1928. 148 стр.

А985-9.

Б
Б. А.

Записки помощника присяжного по­
веренного. (Мысли факты). СПБ. 1913. 
234 стр. Б111-2.

Б., Л.
Симфония смерти. (Стихотворение). 
[Б. м.]. [Б. г.]. 16 стр. Б1П-4.

Б., М. Л.
Русская лира. Сборник произведе­
ний русской художественной лири­
ки. СПБ. 1901. 386 стр. Б111-5.

Б , Н. И.
Хроника маленьких человечков. Рас­
сказы. Кривой-Рог. 1911. 266 стр.

Б1П-6.
Бабель, И.

Беня Крик. Кино-повесть. М. „Круг". 
1926. 96 стр. Б112-2.

— Блуждающие звезды. Кино-сцена­
рий. М. „Кино-печать". 1926. 80 стр.

Б112-22.
— История моей голубятни. [Первая 

любовь. Любка казак. У батьки на­
шего Махно. Конец св. Ипатия]. 
Париж. 1927. 64 стр.—А. М. „Зиф“. 
1926. 78 стр,—В. Б112-38.

— Конармия. М. Гиз. 1926. 168 стр.
Б112-4.

Базен, Р.
Умирающая земля. Роман. Пер. под 
ред. Е. Смирнова. Л. „Мысль". 1926. 
216 стр. Б149-7.

Байон, А.
История одной Марии. Роман. Пер. 
с франц. Н. С. Шер. Л. „Мысль". 
1927. 214 стр.—А. Пер. Н. Н. Шер. 
1926. 186 стр.—Г. Б162-4.

Байрон.
Избранные произведения. [Мазепа. 
Шильонский узник. Мелкие стихо­
творения. Сарданапал. Биографии, 
очерк]. СПБ. 1875. 190 стр.

Б163-37.
— Каин. Мистерия. Пер. с англ. Ив. Бу­

нина. СПБ. „Шиповник". 1907.
138 стр. Б163-4.

— Манфред. Драматическая поэма. 
Пер. Ив. А. Бунина. СПБ. „Знание".
1904. 70 стр. Б163-45.

— Манфред. Небо и земля. Каин. Пер. 
Ив. А. Бунина. СПБ. „Жизнь и зна­
ние". 1914. 286 стр. Б163-5.

— Полное собрание сочинений. СПБ. 
Изд. Брокгауз - Ефрон. 1904-—1905. 
т. I. [Паломничество Чайльд Гароль­
да. Гяур. Абидосская невеста. Кор­
сар. Лара. Паризина. И др.]. 602 стр.

БІбЗкІ.
т. II. [Шильонский узник. Мазепа. 
Марино. Фельеро. Видение суда. Сар­
данапал. Двое Фаскари. Синие чул­
ки. Каин. И др.]. (496+LXXII) стр.

Б163к2.
т. III. [Небо и земля. Вернер или 
наследство. Преображенный урод. 
Бронзовый век. Остров. Дон-Жуан. 
Часы досуга. Шутки, эпиграммы и 
стихотворения на случай. И др.]. 
(680+LXXII) стр. БІбЗкЗ.

— Полное собрание сочинений в пере­
воде русских поэтов. 4-е изд. под 
ред. Д. Михаловского. СПБ. Изд. 
Н. В. Гербель. 1894.
т. I. [Лорд Байрон. Биографич. очерк. 
Еврейские мелодии. Элегии к Тирзе. 
Стихотворения семейные. И др. По­
эмы]. 528 стр. БІбЗлІ.

                            22 / 33



 

Байрон.
т. II. [Дон-Жуан. Остров или Хри­
стиан и его товарищи. Манфред]. 
350 стр. Б163л2.
т. III. [Каин. Земля и небо. Марино 
Фальеро. Двое Фоскари. Сардана- 
пал. Вернер или наследство. И др.]. 
428 стр. БІбЗлЗ.

— Полное собрание сочинений в 1-м 
томе. Пер. с поздн. испр. и дополн. 
англ. изд. К. Гумберта, А. Богаев­
ской и Стальки, с биография, очер­
ком В. Чуйко. Киев. Кн-во Ф. А. Ио­
гансона. Ь04. 1246 стбц. БІбЗнІ.

Бакельманс, Л.
Перекатиполе. Пер. с фламандск. 
В. А. Азова. Л. Гиз. 1928. 166 сур

Б165-6;
Бакрылов, Вл.

Комедия о царе Максимилиане и 
непокорном сыне его Адольфе. Пре- 
дисл. Иванова-Разумника. М. Гиз. 
1921. 96 стр. Б171-4.

де-Бальзак, О.
Крестьяне. Пер. Н. Н. Предисл. 
Ф. Д. Батюшкова. П. Гиз. 1920. 
374 стр. Б213-46.

— Неведомый шедевр. Вступ. статья 
В. Брюсова. Пер. И. М. Брюсовой. 
М. „Альциона11. 1918. 48 стр.

Б213-55.
— Темное дело. Пер. с франц, под 

ред. проф. А. Трачевского. СПБ. Изд. 
А. Ильина. 1902. (СХІѴ+284) стр.

Б213-7.
— Цезарь Бирото. Роман. Пер.И.Б.Ман- 

дельштама. Л. „Прибой11. 1928. 
268 стр. Б213-8.

— Шагреневая кожа. Роман. Берлин. 
Русское Универсальное Изд-во 1922. 
252 стр.-А. СПБ. Изд. А. С. Суво­
рина. 1901. 320 стр,—Б. Б213-9.

— Эжени Гранде. Роман. Пер. И. Б. Ман­
дельштама. Л. „Прибой". 1927. 
218 стр. Б213-94.

— Собрание сочинений. Ред. С. С. Тру­
бачев. СПБ. Издатель Г. Ф. Панте­
леев. 1898. Бальмонт, К.

Белый Зодчий. Таинство четырех 
т. III. Бедные родственники. Кузен светильников. (Стихи).СПБ. „Сирин".
Понс. 252 стр. Б213т3. 1914. 324 стр. Б215-16.

Л Лл ЛЩЛ Q Н ДЛ/І Г- ‘у

Ій /3 F» *> '•“' А О I „ II.----------
*

де-Бальзак, О.
т. VI. Деревенский доктор. Пер.
Н. А. Попова. Тридцатилетняя жен­
щина. Пер. П. М. Занкова. 352 стр. __Д~

Б213т6.
т. VII. Крестьяне. Сцены деревен­
ской жизни. Пер. %* 288 сір.

Б213т7.
т. XII. Сцены из военной жизни. 
Шуаны или Бретань в 1799 г. Любовь 
в пустыне. Пер. А. А. Кублицко'й- 
Пиоттух. 312 стр. Б213т12.
т. XIII. История величия и паде­
ния Цезаря Бирото. Пер. Н. К. Ива­
новой. Брачный договор. Пер. 
М. Л. Лихтенштадт. 336 стр.

Б213Т13.
т. XIV. Первый шаг. Пер. М. Л. Лих­
тенштадт. Рассказы: Проклятый сын. 
Гамбара. Массимилла. Дони. Пер. 
М. А. Коноплевой. 328 стр. Б213т14. 
т. XV. Сцены из провинциальной 
жизни: Старая дева. Кабинет древ­
ностей. Пер. А. Н. Линдегрен. Опе­
ка. Онорина. (Рассказы). Пер. М.С.Ко­
ноплевой. 370 стр. Б213т15.
т. XVI. Шагреневая кожа. Роман. 
Пер. Д. В. Аверкиева. Пьерэтта. 
Сцены из провинциальной жизни. 
Пер. М. А. Бекетовой. 336 стр.

Б213т16.
т. XVII. Рассказы. [Фирма „Резвя­
щейся Кошки11. Кошелек. Двойная 
семья. Корсиканская месть. Бал в Со]. 
Пер. А. Ю. Львович-Кострицы. 
270 стр. Б213Т17.
т. XVIII.—Рассказы: [Дом Нуцин- 
ген. Тайны княгини де-Кадиньян. 
Чиновники. Сарразин. Фачино Кан­
не]. Пер. О. Чуйко. 318 стр. Б213т18. 
т. XIX. Рассказы: [Семейный мир. 
Женский характер. Другой женский 
портрет. Мнимая любовница. Гранд- 
Бретеш. Альберт Саварюс. Годзек]. 
Пер. В. Мосоловой. 288 стр.

Б213т19. 
Бальзамо-Кривелли, Р.

Честная компания. Роман. Пер. с 
италианск. под ред. М. Лозинского. 
Л. „Время". 1927. 102 стр. Б2134-8.

                            23 / 33



 

14

Бальмонт, К.
Воздушный путь. Рассказы. Берлин. 
„Огоньки". 1923. 200 стр. Б215-2. 

— Где мой дом. Очерки. (1920—1923).
Прага. .Пламя". 1924. 182 стр.

Б215-26.
•- Дар земле. Париж. .Русская Земля".

1921. 160 стр. 5215-3.
— Жар-Птица. Свирель славянина. (Сти­

хи). М. „Скорпион". 1907. 234 стр.
Б215-36.

— Из мировой поэзии. Берлин. „Сло­
во". 1921. 210 стр. Б215-38.

— Под новым серпом. Роман в 3-х ч. 
Берлин. „Слово". 1923. 382 стр.

Б215-62.
— Солнечная пряжа. Изборник. 1890— 

1918. М. Изд-во М. и С. Сабашни­
ковых. 1921. 272 стр. Б215-65.

— Сонеты солнца, меда и луны. Песня 
миров. Берлин. Изд-во С. Ефрон. 
272 стр. Б215-67.

— Ясень. Видение древа. (Стихи). М. 
Изд-во К. Ф. Некрасова. 1916. 
238 стр. Б215-9.

—; Полное собрание стихов. 2-е изд. 
М. „Скорпион". 1911 —1912.
т. II. Горящие здания. (Лирика сов­
ременной души). 1908. 170 стр.

Б215к2.
т. V. Литургия красоты. [Стихий­
ные гимны]. 148 стр. Б215к5.
т. VI. Фейные сказки. [Детские пе­
сенки]. Злые чары. [Книга закля­
тий] 136 стр. Б215к6.
т. VIII. Зеленый Вертоград. [Сло­
ва поцелуйные]. 154 стр. Б215к8.
т. IX. Птицы в воздухе. [Строки 
напевные]. 154 стр. Б215к9.

Банг, Г.
Графиня Урнэ. — Роман. Перевод 
Н. М. Вольпе. М. „Современные 
Проблемы". 1911. 274 стр. Б224-28. 

— Дряхлеющий век. Роман. Пер. М. Лав­
ровой М. „Современные Пробле­
мы". 1913. 270 стр. Б224-3.

-- Михаэль. Роман. Пер. Р. Бреннера. 
М. „Современные Проблемы". 1910. 

350 стр. Б224-5.

Банг, Г.
Роман сестры милосердия. Пер. 
М. Лавровой. М. „Современные 
Проблемы". 1911. 382 стр. Б224-65.

— Тинэ. Роман. Пер. Н. Вольпе. М. 
„Современные Проблемы". 1910. 
274 стр. Б224-7. $

— Собрание сочинений. М. Издание 
В. М. Саблина. 1911.
т. I. У дороги. Пер. В. К. 216 стр.

Б224т1.
т. VI. Тинэ. Пер. А. Владимиро­
вой. 230 стр. Б224т6. (
т. VII. Роман больничной сиделки 
Пер. А. Владимировой. 246 стран.

Б224т7.
т. VIII. Из папки. Пер. А. Вла­
димировой. 224 стр. Б224т8.
т. IX. Серый дом. Летние раз­
влечения. Пер. Е. Барсовой и М. Ро­
зенфельд. 238 стр. Б224т9.
т. X. Без родины. Пер. М. Ро­
зенфельд. 386 стр. Б224т10.

Баранов, И.
Китайская [быль [Из соч. Ляо-джай- * 
джи-и]. Харбин. 1915. Б486-3.

Баранович, Г. В.
Около золота на Амуре. Очерки и ’ 
рассказы. Вып. 1-й. Томск. 1904.
206 стр. Б236-5.

Баранцевич, К. С.
В чем правда? Рассказы. Екатерин­
бург. Издание П. И. Левина. 1901. 
144 стр. Б238-2.

— Муть. Повести и рассказы. СПБ. 
Изд. Т-ва А. Ф. Маркс [Б. г.]. 
322 стр. Б238-5.

— Родные картинки. 17 рассказов. М.
1895. 368 стр. Б238-56.

— Символические расказы. [Туманы. 
Коршуны. Голос моря. Манекены. 
Следы. Цветок. Лен. Месса покой­
ников. Поцелуй. Два духа. Живое £
золото. Невеста. Снег. Царица бед­
ных. Старый колокол. Ящик марио­
неток]. СПБ. 1904. 162 стр. Б238-6.

Барбюсс, А.
— Злая луна. Пер. Д. Выгодского и 

О. Мандельштама. Л. „Прибой" 1927. 
206 стр. Б252-37.
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Барбюсс, A.
Рассказы. [Злючка. Сила. Судьба. Чудесная история, или как Вильям
Неподвижность. Белые нитки. Сквер- Кукенди, буржуазный репортер от-
ный шутник. И др.]. Пер. О. Э. Ман- крыл землю, на которой он живет,
дельштама. Л. Гиз. 1925. 236 стр, Пер. с нем. Е. и И, Леонтьевых. Л.

Б252-64. Гиз. 1926. 174 стр. Б273-8.
— Сила. Пер. Е. Е. Быховской. Под Барятинский, В. В.

ред. С. Кремнева. Харьков. „Космос".
1925. 224 стр. Б252-67. '

Барвенкова, Т.
Раздолье (повесть). „На мели" и 
„По способу Коха". М. Изд. С. До- 
роватского и А. Чарушникова. 1901. 
310 стр. Б253-65.

Барканов, М.
Повесть о том, как помирился Иван %, у 
Иванович с Иваном Никифоровичем. 

:М. Гиз. 1927. 124 стр. Б263-6.
Барлеи, Д.

Ачи. И др. рассказы. Париж. Изд. 
Я. Поволоцкого и К’о. 1927. 80 стр.

Б264-2.
Бароха, П.

Сорная трава. Роман. Пер. с испан- J 
ского С. С. Игнатова. М. Гиз. 1927. 
170 с ір. Б267-6.

Баррейр, Ж.
Слепой корабль. Пер. с французского
Е. Э. и Г. П. Блок. Л. „Время". 1926.
130 стр. Б268-6.

Баррес, М.
Сад на берегу Оронта. Пер. с франц.
П. К. Губера. Пг. „Петроград". 1923.
80 стр. Б2683-6.

Барри, Дж.
Сентиментальный Томми. История 
его детства. Пер. с анг. Н. М. Губ- 
ского. Эсне. „Новости Иностранной 
Литературы". 1921. 308 с-тр.

Б2685-6.
Барриас, Д.

Брюшен безногий [или Получеловек]. 
Пер. с франц. В. В. Рахманова. Под 
ред. Ю. Верховского. Л. „Прибой". 
1927. 144 стр.—А. Пер. с франц. 
И. С. Данилова. М. „Современные 
проблемы". 1926—И. Б2687-2.

Баррингтон, Э.
Сердце поэта. (Повесть о Байроне). 
Пер. А. И. Гессен. Л. Гиз. 1928. 
324 стр. 62688-6.

Барта, А.

Комедия смерти. Пьеса в 3-х д. 
СПБ. „Прометей". [Б. г.]. 144стр.

Б285-44.
Батюшков, К. Н.

Сочинения. [О жизни и сочинениях 
К. Н. Батюшкова. Стихотворения. 
Сатирические пьесы. Проза. Избран­
ные письма]. М. 1898. (ХХѴІІІ+622) 
стр. Б315-6.

Баум, В.
Улле карлик. Пер. с нем. Г. И. Гор­
дона. Л. „Петроград". 1926. 220 стр. I 

317-7. -4
Бахвиц, Г.

Благонравный роман. Пер. с нем. / 
Г. Ярхо. М. „Недра". 1928. 208 стр.

Б323-2.
Бахметьев, В.

Маленькие рассказы о большой жи­
зни. М. „Зиф". 1924. 120 стр. Б325-5.

— На земле. Рассказы. М. „Мосполи- \ 
граф". 1924. 130 стр. Б325-55.

— Собрание сочинений. М. „Зиф". 1927' 
т. I. Сухой потоп. 288 стр. Б325т1.
т. II. Железная трава. 232 стр.

Б325т2.
Башкин, В.

Рассказы.
т. II. [Больные. Потянуло. Моска­
левы. Начало. Красные маки]. [Б.м]. 
„Звено". 1910. 278 стр. Б332-5.

— Рассказы. [Сестры. Молодо-зелено. 
Квартира. Тетя Ларя. Последние дни 
Репникова. Княгиня]. СПБ. „Обще­
ственная Польза". 1909. Б3326.

Башкирцева, Мария.
Дневник. Пер. с франц. [Б.м.]. [Б.г.]. — 
(ХІѴ+464) стр. Б3323-3.

Баян, В.
Лирический поток. Лирионетты и 
баркароллы. Предисловия; Ясинско- 
го-Берлинского и Игоря Северянина.
СПБ. Изд. М. О. Вольф. 1914. (ІѴ-ф 
42) стр. Б336-5.
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Бебутова, Ольга, кн.
Лазурный берег. Роман в 2-х ч. 
из современной жизни русской эми­
грации на французской Ривьере. Со­
фия. „Зарницы11. 1927. 184 стр.

Б338-4.
— Новая сила. (Нет старостей, нет бо­

лезней). Роман. Новая индийская 
система омолаживания и оздоровле­
ния человека. Ницца. Изд-ца Л. М. 
Языкова. 1926. 116 стр. Б338-5.

Безыменский, А.
Шахматы. [Б. м.] „Московский Ра­
бочий". 1927. 26 стр. Б363-8.

фон-Бейерлейн, А.
Иена или Седан? Роман из военной 
жизни. Пер. с нем. Г. Богданович. 
Вятка. 1905. 308 стр. Б365-4.

Беккер, Жозефина.
Мемуары черной графини. Пер. 
Б. М. Рига. „Литература". 1928. 
192 стр. Б368-5.

— Страсть и душа. Роман в 2-х ч. с 
эпилогом. София. „Зарницы". 1924. 
280 стр. Б338-6.

Бегак, Г.
За кулисами Великой Войны. Роман.
М. 1916. 186 стр. Б341-3.

Беднк^, Д.
А все-таки!.. М. Изд. Кооп, изд-ва 
„Жизнь и Знание". 1923. 150 стр.

Б343-1.
■— Всякий Еремей про себя разумей. 

Пролетарские басни. М. Гиз. 1921. 
46 стр. Б343-24.

— Главная улица. Поэма. (И др. сти­
хотворения). М. „Московский рабо­
чий". 1924. 32 стр. Б343-28.

— Диво дивное. Сказки. М. Гиз. 1921.
34 стр. Б343-3.

— На папиросной коробке. М. „Зиф".
1927. 70 стр. Б343-55.

Бедье, Ж.
Тристан и Изольда. Пер. с франц.
А. Н. Веселовского. СПБ. Изд.
А. Ильина. 1903. (XXVI-f-124) стр.

Б345-7.
Безант, В.

В царстве „разумного". Роман. Пер. 
с англ. СПБ. „Русский Вестник".
1889. 128 стр. Б348-2.

Безродный, А.
Ткачи. Повесть из жизни русских 
ткачей. СПБ. 1906. 114 стр. Б361-7.

Безсалько, П.
Алмазы востока. Пг. Изд. Совета 
раб. и кр. Депутатов. 1919. 84 стр. 7Д

Б3613-1.
Безыменский, А.

Городок. Поэма. М. „Гиз". [Б. г,].
62 стр. Б363-27.

ал

Беккари, Д.
Девственная жизнь. Роман. Пер. с 
италианск. Е. Фортунато. Под ред. 
М. Лозинского. Л. „Время". 1927. 
206 стр. Б373-3.

Бекхорд.
Ватек. Арабская сказка. Пер. Бор. 
Зайцева. Вступит, статья: „Бекфорд, 
автор Ватека". П. Муратова. М.
Кн-во К. Ф. Некрасова. 1912. 182 стр.

Б3765-2.
Белау, Е.

Легкомысленная супруга, Любовная 
путаница. Роман. Пер. с нем. 
А. Острогорской-Малкиной. Л. „Пе­
троград". 1926. 144 стр. Б377-5.

Беликов А.
Нефть. Роман. М. МГ. 1925. 164 стр.

Б381-55.
Белинский, А. Г.

Тайна старой усадьбы. (Можжеве­
ловый куст). Харбин. 1926. 118 стр.

Б381-7. 
Беллами, Э.

Будущий век. (Через сто лет). Пер. 
с англ. М. Изд-во М. В. Клюкина.
[Б. г.]. Б383 9

— Равенство. Пер. с англ. Б. Синниц- 
кой. М. 1907. 672 стр. Б383-6.

Беллок, Г.
Милостью Аллаха. Роман. Пер. с 
англ. С. М. Антик. М. Гиз. 1926. 
272 стр. Б385-5.

— Мистер Питр. Роман. Пер. Е. Ланна.
М. Гиз. 1927. 194 стр. Б385-6.

Белов, В.
Лицо войны. Записки офицера. Пг.
Кн-во быв. М. В. Попова. 1915.
182 стр. Б389-5.

Белозерский, Н.
Записки учителя. В 2-х частях. СПБ.
Изд. М. В. Пирожкова. 1905.
186 стр. Б392-3.
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Белоконский, И. П.
Деревенские впечатления. (Из запи­
сок земского статистика). Рассказы, 
т. 1. СПБ. 1909. 412 стр. Б393-3. 
т. II. СПБ. „Образование". 1903. 
192 стр. Б393-4.
т. III. [Деревенская конспирация. „На
втором путе". „Фейга" „И вдруг все 
тихо стало". И др.]. М. „Основа". 
1909. 236 стр. Б393-5.

Беломор, А.
Морские рассказы. М. 1914. 416 стр. 

53944 5.
Беломорский, К.

В отчужденной полосе. Маленькие 
рассказы. Киев. 1914. 46 стр.

Б3946-2.
Бельмонт, Л.

Дело при закрытых дверях. Су­
дебно-психологическая загадка. СПБ. 
„Вестник Знания". 128 стр. [Б. г.].

54184-3.
Бельский, А.

Рассказы. СПБ. „Новь". 1910.
246 стр. Б419-6.

Белый, А.
Ветер с Кавказа. Впечатления. М. 
„Федерация". 1928. 294 стр. 5423-18.

-4 Возврат. (Повесть). Берлин. „Огонь-
Т I ки-“. 1922. 124 стр. Б423-2.

— Возвращение на родину. (Отрывки 
из повести). М. „Кн-во писателей 
в Москве". 1922. 5423-22.

А- Записки чудака. М. „Геликон". 1922.
1Дт. I.—214 стр. 5423-3.

М
т. II 238 стр. 5423-31.
Котик Летаев. Пб. „Эпоха". 1922.
292 стр. 5423-4.

— Крещенный китаец. М. „Никитин­
ские Субботники". 1927. 236 стр.

5423-42.
Д Москва. Роман. М. „Круг". 1926.
/ ч. І-я.-Московский чудак. 256 стр.

5423-5.
ч. ІІ-я. Москва под ударом. 248 стр.

5423-51.
Одна из обителей царства теней. 
Рассказы. [О том, как „некто" по­
пал в Берлин. О „негре" в Европе]. /

Белый, А.
Офейра. Путевые заметки.
ч. І-я. М. „Кн-во Писателей в Мо­
скве". 1921. Б423-56.

— Первое свидание. Поэма. Берлин.
„Слово". 1922. 68 стр. Б423-59.

— Петербург. Роман.
ч. I. Берлин. „Эпоха". 1922. 268 стр.— \ 
А. М. „Никитинские Субботники".
1928. 254 стр,—В. Б423-6
ч. II. Берлин. „Эпоха". 1922.286щтр.—\
А. М. „Никитинские Субботники".
1928. 270 стр—Г. Б423-61.

— После разлуки. Берлинский песен­
ник. П. „Эпоха". [Б. г.]. 126 стр.

Б423-62.
-- Путевые заметки.

т. I. Сицилия иТунис. М. „Геликон".
1922. 308 стр. 5423-63.
Серебряный голубь. Роман. Берлин. 
„Эпоха". 1922.
ч. 1. 300 стр. 5423-68.
ч. II. 246 стр. 5423-69.

— Стихотворения. Берлин. Изд-во \
3. И. Гржебина. 1923. 506 стр.

5423-72.
Беляев, А.

Борьба в эфире. Научно-фантасти- -2. > 
ческий роман. [И рассказы]. С очер­
ком „Наука и фантастика". М. МГ.
1928. 324 стр. 54246-17.

— Голова профессора Доуэля. [И др.-ѵ 
рассказы]. М. „Зиф". 1926. 200 стр.

Б4246-3.
— Остров погибших кораблей. (Роман). 

Последний человек из Атлантиды.
(Роман). М. „Зиф". 1928. 334 стр. /

54246-5. I
Беляев, С. х "р

Заметки советского врача. Л. „При- \ Һ 
бой". 1926. 134 стр. 5425-36.

— Радио-мозг. Роман. С послеслов. 
инж. Б. Б. Кажинского. М. МГ. 
1928. 180 стр. 5425-65.

Беляев, Юр.
Барышни Шнейдер. Мюнхен. Изд-во
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Беляев, Юр.
В некотором царстве. (Путевые очер­
ки). СПБ. Изд. Г. М. Попова. 1907. 
166 стр. Б4254-24.

— Ведьма. Пг. [Б. г.]. 152 стр. Б4254-28.
— Городок в табакерке. Рассказы. Ми­

ниатюры ЮСА. СПБ. Изд. Б. А. Су­
ворина. 1914. 222 стр. 54254-3.

Бенедиктов, В. Г.
Сочинения. Под. ред. Я. П. Полон­
ского. СПБ. Изд. т-ва М. О. Вольф. 
1902.
т. I. [Биография В. Г. Бенедиктова, 
сост. Я. П. Полонским. Разные сти­
хотворения (1835 — 1842)]. 356 стр.

Б43ІТІ.
т. II. [Оригинальные стихотворения. 
(1856-1858)]. 286 стр. Б431т2.

Бенжамен, Р.
Необычайная жизнь Онорэ де-Баль- 
зака. Пер. Н. Ф. Комиссаржевского. 
Предисл. П. С. Когана. М. Гиз. 1928. 
368 стр. 5436-5.

Беннет, А.
Дань городов. (Похождения мил­
лионера) Пер. с англ. В. Ф. Рудина. 
Л. „Книга". [Б. г.]. 190 стр. 5441-3.

— Заживо погребенный. Пер. М. Сла­
винской. М. „Универсальная Б-ка". 
1915. 248 стр. 5441-4.

— Лорд Рейнго. Роман. Пер. В. А. Азова. 
Л. Гиз. [Б. г.]. 324 стр. 5441-5.

— Райсимен-степс. Пер. под. ред. 
И. А. Кашкина. М. „Пролетарий". 
1926. 340 стр. Б441-6.

— Риджент. Повесть. Пер. Д. Д. Гне- 
дича. Хабаровск. 1914. 302 стр.

5441-63.
— Фигура. Роман. Пер. Б. П. Спиро. 

Л. „Книга". 1928. 212 стр. 5441-8.
Бенсон, Р.

Вызыватели мертвых. Роман. СПБ.
1912. 168 стр. Б4424-2.

Бентлэй, Е.
Последнее дело Трента. Роман. Пер. 
с англ, под ред. Вл. Крымова. Бер­
лин. „Аргус". 1922. 190 стр. 5443-6.

Бенуа, П.
Альберта. Роман. Пер. с франц. 
К. Арсеновой и Э. Гвиниевой. Под 
ред. А. Тихонова. М. „Круг". 1926. 
230 стр. Б444-06.

Бенуа, П.
Атлантида. Роман. Пер. И. П. Маги­
довича. М. „Современные Пробле­
мы". 1927. 286 стр.—-А. Пер. гр. 

■ И. де - Шевильи. Берлин. Изд-во 
С. Ефрон. [Б. г.]. 324 стр,—Д. Пер. 
А. Н. Горлина. М. Гиз. 1923. 
274 стр.—П. Б444-1.

— Владетельница Ливанского замка. 
Роман. Пер. под ред. В. Ф. Корш. 
М. „Мосполиграф". 1924. 230 стр.— 
А. Пер. Н. Шер. М. „Современные 
Проблемы" 1924. 256 стр,—К. Пер. 
А. А. Поляк и Н. И. Шульговского 
Л. „А. Ф. Маркс". 1924.224 стр.—П.

В444-2.

— Дорога гигантов. Роман. Перевод 
Н. М. Эфрос. Под ред. Евг. Замя­
тина. Пб. Гиз. 1923. 260 стр.—А. 
Пер. О. А. Овсянниковой. Ред. 
В. А. Азова. Л. „Сеятель". [Б. г.]—Д.

Б444-3.
— За Дон-Карлоса. Роман. Пер. С. О. Ов­

сянниковой. Пг. „Мысль" 1923. 
232 стр. 5444-36.

— Забытый. Роман. Пер. А. М. Кар­
науховой. Пг. „Мысль". 1923. 102 стр.

5144-37.
— Кенигсмарк. Пер. А. С. Коссовича. 

Рига. Изд-во. О. Д. Строк. 1925. 
188 стр. 5444-4

— Колодезь Иакова. Роман. Пер. С. Та­
маркиной. Рига. „Культура14. 1926. 
174 стр. 5444-43.

— Прокаженный король. Роман. Пер. 
А. Пирятинской. М. „Современные 
Проблемы". 1927. 210 стр.—А. Рига. 
„Грамату Драугс". 1927. 222 стр.—Е.

5444-6.
— Соленое озеро. Роман. Пер.Э. Л.Вейн- 

баум. Л. „Мысль". 1925. 228 стр.
Б444-7.

Бер, Б. В.
Стихотворения. СПБ. 1897. (Х+ 
254) стр. Б4486-6.

Беранже.
Песни. В перев. русских поэтов. Под 
ред. П. В. Быкова. СПБ. Изд. 
А. А. Каспари. [Б. г.]. 144 стр.

5449-6.
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Беранже.
Полное собрание песен в перев. рус/ 
ских поэтов. С многочисл. иллюстр., 7 
автобиографией и критич. оценкой 
его литературн. деятельности. Под 
ред. С. С. Трубачева. СПБ. Изд.
П. Ф. Пантелеев. 1904 — 1905.

— т. I. [Моя биография. Песни]. 318 стр. 
Б449к1.

т. II. [Песни]. 318 стр. Б449к2.
т. III. [Песни]. 316 стр. Б449кЗ. 
т. IV. [Песни. Беранже и его песни. 
Критический очерк]. (334ф-ХІѴ) стр.

Б449к4.
Бергельсон, Д-

Когда все кончилось. Роман. Авто- 
риз. пер. с еврейск. С. Дубновой- 
Эрлих. Берлин. „Грани". 1923. 
348 стр. 54526-4.

Бергер, X.
Дневник одинокого. Роман. Пер. со 
шведск. Б. Гимельфарба. М. „Пучи­
на". 1925. 198 стр. 5453-3. 7

— Израиль. Роман. Пер. В. В. Харла­
мовой и Н. М. Ледерле. Под ред.
К. М. Жихаревой. Л. „Время". 1927.
160 стр. 5453-4. /

Бергис, С.
Центр тяжести. Повесть. Л. „При­
бой". 1926. 80 стр. 54535-8.

Бергстедт, Г.
Праздник Йоргена. [Легенда]. Пер.
А. Ганзена. М. „Гиз". 1924. 186 стр. 

5456-6.
— Страна безумия. Современный ро­

ман. Пер. с датск. М. и А. Йорген- і 
сен. М. Гиз. 1926. 180 стр. Б456-7.

Бердичевский, М. И. (бин Горион).
Рассказы. Авториз. перев. с еврейск., 
разговбрно-еврейск. и нем. Берлин.
Изд-во С. Д. Зальцман. 1922.248 стр.

5459-6.
Березовский, Ф.

В степных просторах. Роман. С про­
логом и эпилогом.
ч. І-я. М. Гиз. 1926. 216 стр. 5466-2. 

— Таежные застрельщики. Л. „Прибой".
1926. 134 стр. Б466-7.

Беренд, Алиса.
Сожженная кровать. Роман. Пер. с 
нем. Г. И. Ярхо. М. „Недра". 1928. 
134 стр. Б467-67.

Беренштам, В.
Около политических. Из путевых 
впечатлений поездки в „гиблые ме­
ста"—Якутскую область. СПБ. Изд. 
С. В. Бунина. 1908. 290 стр. Б4677-5.

Бересфорд, Д.
Дом № 73. Роман. Сокращ. пер. с 
англ. В, Г. Кривцовой. М. „Круг". 
1927. 220 стр. Б468-3.

Берзин, Ю.
Форд, [или 100% любви, разгула и 
спекуляции]. Роман. Л. „Прибой" 
[Б. г.]. 212 стр.- А. Рига. „Грамату 
Драугс". 1928. 180 стр.—Б. Б472-6.

Берковичи, К.
Дочь укротителя. Цыганские расска­
зы. Авториз. пер. с англ. П. Охри­
менко. М. „Современные Пробле­
мы". 1926. 206 стр. Б474-3.

— Лена. [Рассказы]. Пер. с англ, (аме- 
рик.).М. Волосова. Л. „Мысль". 1927. 
90 стр. Б474-47.

— Поющий ветер. Цыганские рассказы.
Пер. А. В. Кривцовой. М. „Круг". 
1927. 240 стр. 5474-6.

— Пыль Ныо-Иорка. Рассказы. Пер.
П. Охрименко. „Современные Про­
блемы". 1926. 148 стр. Б474-65. 

— Свадебный гость. Роман. Пер. Т.Щеп- 
киной-Куперник. М. „Современные 
Проблемы". 1927. 236 стр. Б474-7.

Берковичи, К.
Счастье. Цыганские и татарские рас­
сказы. Авториз. пер. с англ. П. Ох­
рименко. М. „Современные Пробле­
мы"/. 1926. 246 стр. 5474-74.

Бернов, М. А.
Из Одессы пешком по Крыму. Пись­
ма русского пешехода. СПБ. 1896. 
218 стр. Б487-4.

Беро, А. /
Мой друг Робеспьер. Роман. Пер. с 
франц. Г. Павлова и А. Жирмун­
ского. М. „Современные Преблемы". 
1927. 232 стр. Б4954-5.

— Проклятое урочище. Пер. и примеч. 
А. И. Ромма. М. „Московский Рабо­
чий". 1927. 122 стр. Б4954-6.

— Сержант Лэбр. Пер. М. Л. Лозин­
ского. Л. „Сеятель". [Б. г.]. 128 стр. 

54954-64.
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Беро, А.
Страдания толстяка. Пер. М. Рыж- 
киной. Под ред. А. Л. Вейнрауб. 
П. Гиз. 1923. 150 стр. Б4954-69.

Билитис.
Песни Билитис. ПоМ. Гейму, П. Люи- 
су и Р. Демелю. Пер. Гр. Борского. 
Берлин. Русск. Универсальное изд-во.

/ — Час настал! Роман, 
дерсен. Л. Изд-во 
1924. 144 стр.

Бертенсом, В. Б.
За 30 лет. (Листки

Пер. Э. К. Бро- 
А. Ф. Маркс. 

Б4954-84.

из воспомина-
ний). СПБ. 1914. 284 стр. Б4964-3.

Бертин, М-
Жить нужно. Рассказы. М. „Совре­
менные Проблемы". 1911. 228 стр.

Б497-35.
Бехер, Р. И.

Банкир на поле битвы. Пер. с нем. 
Д. Выгодского. Л. „Прибой". 1926.
100 стр. Б526-2.

— Люизит. (СНС1=СН)з As [или Гря­
дущая война]. Роман. Пер. с нем. 
Уйттенховен. М. Гиз. 1927. 314 стр.—
А. Пер. под 
Л. „Прибой".

ред. Д. Выгодского.
1926. 212 стр.-Г.

Б526-5.
Бибик, А. 4Z

— Когда хочется толкнуть солнце. И др. 
рассказы. Харьков. „Пролетарий". 
[Б. г.]. 182 стр. Б536-43.

— К широкой дороге. Роман. М. „Но­
вая Москва". 1926. 360 стр. Б536-4

— Новая Бавария. Рассказы. М. „Нед-
ра“. 1928. 224 стр. Б536-58.

— Рассказы. М. „Новая Москва". 1926.
т. I. [Приятели. Во чреве кита. На 
американку! И море купил. День 
причастия. Свирель сатаны. Дере­
венский гостинец. Потешная исто­
рия. Рындя]. 176 стр. Б536-7. 
т. II. [Жесткая учеба. Братишки. 
Предатель. Семка промышленник. 
Кумушки. Милосердие. На пасху. 
Заработал. На паровозе. Перед гро­
зой]. М. „Новая Москва". 166 стр.

Б536-71.
Биггерс, Д.

Дом без ключа. Пер. С. К. 
круг Света". 1928. 156 стр.

Л. „Во-

Б539-3.
Бизант, В.

Два пути. Переделано с англ. А. Ан­
ненской. СПБ. 1910. 160 стр.

Б543-3

1922.170 стр. Б546-6.
Бильзе, лейт. (Фриц фон-дер Кирбург).

В пограничном гарнизоне. Картин­
ки современно-военной Германии. 
Пер. с нем. под ред. В. Н. Клас-
сона. М. 1904. 318 стр. Б552-2.

— Десятый вал. Пер. Д. Выгодского. 
Л. „Книжные Новинки". [Б. г.].
194 стр. Б552-3.

— Из жизни маленького гарнизона. 
Картины германской военной жизни 
с процессом лейтенанта Бильзе по 
поводу его книги. „Из жизни ма­
ленького гарнизона". Пер. Ф. И. Ла- 
тернера. СПБ. 1906. 286 стр.

Б552-4.
— Тайны германской армии. (Из жи­

зни маленького гарнизона). Роман.
Пг. 1915. 160 стр.

Бинэ-Вальмер.
Б552-7.

„Девственник". Роман. Пер. с франц. 
ГВ. Федоровой. Под ред. А. И. Са­
янского. М. „Звезда". 1912. 302 стр.

:, А. 
Настоящее

ф Б5597-3

чудовище. (Рассказы).
Пер. с англ. В. А. Азова. Л. „Вре-
мя“ 1926. 164 стр.

Битси, Дж.
Б571 5.

Глубокий шрам. Пер. с англ. А. А. Га­
вриловой

Бич, Р.
• Хищники 

тович. Л.

Благсво, Д.
Рассказы 
ний пяти

М. Гиз. 1927. 260 стр.
Б577-26.

Аляски. Пер. Н. М. Цы- 
„Мысль". 192-'. 178 стр.

Б582-8.

бабушки. Из воспомина- 
поколений, записанные и

собранные ее внуком Д. Благово.
СПБ. 1885. 462 стр. Б588-6.

Бласко Ибаньес, В. см. Ибаньес.
Блок, А.

Двенадцать. Поэма. Берлин. „Не­
ва" [Б. г.]. 22 стр.—А. София. Рос­
сийско-Болгарское Кн-во. [Б. г.]. 
36 стр—В. Б621-3.

— Избранные стихотворения. Редакция 
П. Медведева. Вступ. статья И. Маш- 
биц-Верова. М. Гиз. 1927. (L11+268) 
стр. Б621-38.
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Блок, А.
Лирические драмы. Балаганчик. Ко­
роль на площади. Незнакомка. Му­
зыка к „Балаганчику". М. А. Куз- 
мина. СПБ. „Шиповник". 1'908. 
162 стр. Б621-5.

— О любви, поэзии и государственной 
службе. Диалог. Берлин. „Скифы" 
1920. 18 стр. Б621-54.

— Письма. С вступит, статьями и при- 
меч. С. М. Соловьева. Г. И. Чул­
кова, А. Д. Скалдина и В. Н. Княж­
нина. Л. „Колос". 1925. 228 стр.

Б621-58.
— Письма Александра Блока к родным. 

С предисл. и примеч. М. А. Бе­
кетовой. Л. „Академия". 1927. 
370 стр. Б621-62.

— Роза и крест. Драма в 4-х д. 
Берлин. „Нева". [Б. г.] 120 стр.

Б621-64.
— Стихи (1898—1921), не вошедшие в 

собрание сочинений. Л. „Петро­
град". 1925. 312 стр. Б621-67.

— Стихи о прекрасной даме М. „Гриф". 
1905. 136 стр. Б621-69.

— Стихотворения. Берлин. „Слово".
1923.
кн. 1-я (1898—1904). Ante Lucem. 
Стихи о прекрасной даме. Распутья. 
350 стр. Б621-73.
кн. 2-я (1904—1908). Вступление. 
Пузыри земли. Ночная фиалка. 
Разные стихотворения. Город Снеж­
ная Маска. Фаина. Вольные мыс­
ли. 346 стр. Б621-74.
кн. 3-я (1907—1916). Страшный 
мир. Возмездие. Ямбы. Италиан- 
ские стихи. Разные стихотворения. 
Арфы и скрипки. Кармен. Соловьи­
ный сад. Родина. О чем поет 
ветер. 328 стр. Б621-75.

— Театр. Балаганчик. Король на пло­
щади. Незнакомка. Действо о Тео­
филе. Роза и крест. Берлин „Слово". 
1922. 268 стр. Б621-78.

— Собрание сочинений. Берлин. „Эпо­
ха". 1923.
т. 1-й. Стихотворения. Кн. 1-я 
1898—1904. Ante lucem. Стихи о 
прекрасной даме. Распутья. 250 стр.

Б62ІТІ.

Блок, А.
т. 2-й. Стихотворения. Кн. 2-я. 
1904—-1916. Пузыри земли. Ночная 
фиалка. Город. Снежная маска. 
Фаина. Вольные мысли. 284 стр.

Б621т2.
т. 3-й.Стихотворения. Кн. 3-я. 1907— 
1916. Страшный мир. Возмездие. 
Ямбы. И др. 272 стр. Б621тЗ.
т. 4-й. Поемы. Стихотворения. 
Проза. 1907—1921. Двенадцать. 
Скифы. И др. 164 стр. Б621т4.
т. 5-й.Театр. 1906-1919. Балаган­
чик. Король на площади. И др. 
390 стр. Б621т5.
т. 7-й.Статьи. Кн. 1-я 1906—1921. 
Лирические статьи. Россия и интел­
лигенция. И др. 348 стр. Б621т7.
т. 9-й. Статьи. Кн. 3-я. 1907— 
1921. О театре. 336 стр. Б621т9.

Блок, Ж. Р.
... и К-о. Роман. Пер. с франц. 

С. А. Андрианова. Л. „Мысль". 
1927. 384 стр. Б6214-4.

— На грузовом пароходе. Пер. Л. С. 
Савельева. Л. „Мысль". 1926. 
144 стр. Б6214-5.

— Судьба Леви. [Рассказы]. Пер. с 
франц. Л.С. Савельева. Л. „Книга". 
[Б. г.]. 148 стр. Б6214-6.

Блэк, Дж.
ЗакоН всесилен. Роман. Пер. с 
англ. ’М. Волосова. Л. „Время". 
1927. 288 стр. Б6256-3.

Боборыкин, П. Д.
Долго-ли? В усадьбе и на порядке. 
(Повести). СПБ. 1876. 342 стр.

Б629-3.
— Обмирщение. Роман. [Б.м.].„Сфинкс". 

[Б. г.]. 716 стр. Б629-5.
— Столицы мира. (30 лет воспомина­

ний). [М]. „Сфинкс". 1911. 516 стр.
Б629-7.

— Собрание романов, повестей и рас­
сказов в 12 томах. СПБ. Изд. 
А. Ф. Маркса. 1897.
т. I. IКитай-город. Роман в 5-ти кни­
гах]. 424 стр. Б629т1.
т. II. [Без м}жей<(Г1овесть). Псарня. 
(Очерк). Умереть-уснуть... (Рассказ). 
Пристроился. (Повесть) Безвестная. 
(Рассказ)]. 358 стр. Б629т2.
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Боборыкин, П. Д.
т. III. [По чужим людям. За крас- 
•ненькую. Последняя депеша. Три 
афиши. Голубой лиф. У плиты.
Из новых. (Роман в 3-х ч. ч. 1-я)}.
356 стр. Бб29тЗл/
т. IV. Из новых, ч. 2-я и ч. 3-я.
318 стр. Бб29г4.
т. V. На ущербе. (Роман в' 3"-х ч.).
360 стр. Бб29т5.
т. VI. [Обречена. Проездом. Вторая 
от воды. В отъезд]. 330 стр. Бб29т6.
т. VII. Перевал. (Роман в 3-х ч.) ч. 1-я
и ч. 2-я. 374 стр. Бб29т7.
VIII. Перевал, ч. 3-я. С убийцей. 
Горленки. 312 стр. Б629т8.
т. IX. Ходок. (Роман в 3-х ч.). 384 стр.

Бб29т9.
т. X. Поумнел. Изменник. „Морз“
и „Юз“. 286 стр. Б629Т10.
т. XI. Ранние выводки. Труп. Ва­
силий Теркин. (Роман в 3-х ч.) ч. 1-я.
304 стр. Б629т11.
т. XII. Василий Теркин, ч. 2-я и
ч. 3-я. 356 стр. Бб29т12.

Бобров, С.
Спецификация идитола. Прозроман 
ускоренного типа. Берлин. „Гели­
кон*. 1923. 198 стр. Б632-6.

Богатырев, П. И.
Скитницы древлего благочестия. 1. За 
Волгой. 2. Фома Кручина. Рассказы.
М. 1897. 212 стр. 5636-6.

Богданов, А.
Волжская кипень и другие рассказы.
Пг. „Жизнь и Знание". 1919. 240стр.

Б639-2.
— Инженер Мэнни. Фантастич. роман. 

Л. „Книга". 1925. 160 стр. Б639-4.
— Под ласковым солнцем. Рассказы и 

стихотворения.
т. I. Пб. Кн-во „Жизнь и Знание".
1916. 250 стр. Б639-64.

Богданов, Ф.-
Дважды рожденный. Научно-фанта- 
стич. роман. М. „Пучина". 1928. у 
290 стр. Б6394-3.

Богданович, И. Ф.
Душенька. Древняя повесть в воль­
ных стихах. М. „Польза". [Б. г.].' 
100 стр. Б6396-3.

Боди, Н. 0.
Девичьи годы одного мужчины. Пер. 
Евг. Маурина. СПБ. 1908. 212 стр. ...

Д5661-3.

Бодлэр, Ш.
Искания рая*. Пер. В. Лихтенштадт. 
СПБ. „Работник". 1908. 192 стр.

Б662-4.
— Стихотворения в прозе. Пер. под 

ред. Л. Гуревич и С. Парнок. СПБ. 
„Посев". 1909. (ХХѴІфІбО) стр.

Б662-6.
— Цветы зла. (Стихи). Пер. П. Якубо- 

вича-Мельшина. Пб. „Общественная 
Польза". 1909. 252 стр. Б662-8.

Бодэнхэйм, М.
Девятое авеню. Роман. Пер. с англ.
М. Кузнец. М. „Пучина". 1927.274 стр.

Б6655-3.
Бойер, И.

Великий голод. Роман. Пер. со 
шведск. В. В. Харламовой и Н. М. Ле­
дерле. Л. „Мысль". 1926. 268 стр.

Б674-2.
— Власть лжи. Роман. Пер. Р. В. Ива­

нова. Л. „Мысль". 1927. 212 стр.
Б674-23.

— Дирендаль. Роман. Пер. М. Е. Абки­
ной. Л. „Мысль". 1927. 232 стр.

Б674-3.
— Северные герои. Роман. В. В. Хар­

ламовой и Н. М. Ледерле. Л. „Мысль". 
1926. 288 стр. Б674-6.

— - Эмигранты. Роман. Пер. Т. Н. Не­
чаевой. Л. „Мысль". 1927. 230 стр.

Б674-9.
Боккаччьо, Дж.

Декамерон. Пер. с италианск. А. Ве­
селовского. Со вступ. статьей "Һ 
В. Ф. Шишмарева и предисл. П. С. Ко­
гана. Л. „Академия". 1927.
т. І..(ХХѴ1+568) стр. Б675-3.
т. II. 468 стр. Б675-31.

-+- Декамерон. Полное собрание ста но­
велл. Пер. под ред. С. С. Труба­
чева. С иллюстр. Ж. Багреца. СПБ. 
Тип. бр. Пантелеевых. 1898. 620 стр.

Б675-4.
— Декамерон. Тетради 1—4 и 6. СПБ. 

„Вестник Иностранной Литературы". 
1914. 1915. [295] стр. Б675-42.

— Новеллы из „Декамерона". Тексты 
и комментарии. М. Гиз. 1927. 72 стр.

Б675-6.
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